



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 100, DE 02 DE JUNHO DE 2023

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 100/2023, publicado no DOU de 06/06/2023, na Seção 3, página 59, válida para todas as áreas.

No item **6. DA RESERVA DE VAGAS PARA CANDIDATOS NEGROS:**

Onde se lê:

6.7. Os candidatos classificados (aqueles que atingirem a nota final mínima de 7,0 na seleção pública) serão, posteriormente, convocados por Edital para confirmar a autodeclaração realizada no ato de inscrição na seleção pública.

Leia-se:

6.7. Os candidatos classificados serão, posteriormente, convocados por Edital para confirmar a autodeclaração realizada no ato de inscrição na seleção pública.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três.

Marta Bohrer Adaime
Vice-Reitora

NUP: 23081.072039/2023-76

Prioridade: Normal

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
35	Edital de seleção pública (021.2)	Retificação de edital 100.2023 - item 6.7.pdf

Assinaturas

04/08/2023 11:31:06

MARTHA BOHRER ADAIME (Vice-Reitor(a))
01.02.00.00.0.0 - GABINETE DO VICE-REITOR



Código Verificador: 3075846

Código CRC: 1d531042

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

